

公交驾驶员拾金不昧

“谢谢何师傅，平板电脑里的资料丢了，麻烦可就大了。”近日，市民李先生赶到公交客运南站调度室，拿回自己遗失在公交车上的平板电脑，并对140路公交车驾驶员何花永表示感谢。

原来，在当天下午5点左右，李先生乘坐140路公交车回家，由于下车时一时疏忽，将自己随身携带的平板电脑遗落在公交车上。等到发现时，已经过去近半个小时，电脑中的资料和信息十分重要，要是丢了，后果不堪设想。李先生冷静下来后，抱着试一试的心态，拨打公交热线电话寻求帮助。

没过多久，李先生便得到了回复，140路2543#公交车驾驶员何花永在车厢内发现了李先生的平板电脑，并交到公交客运南站站管员手上妥善保管。随后，李先生来到公交客运南站调度室领回平板电脑，并对何花永表示感谢。

本着“高标准、严要求”的工作原则，蚌埠公交集团二公司针对不礼让斑马线、闯“红灯头”“绿灯尾”、进出站速度快、车

开展安全行车大检查

确保群众出行需求和安全

日前，为更好地满足广大群众出行需要，保障群众出行安全，蚌埠公交集团二公司高标准、严要求，对营运公交车开展安全行车大检查，要求公交车驾驶员按照操作规范安全驾驶、文明行车，拒绝违章。

内老年人未坐稳就起步、跟车过近、路口及转弯速度快等各项违章现象和陋习进行重点检查，严格查处各线路有可能造成事故隐患的各种行车陋习，并要求各场站各线路将安全责任落实到人，严格落实公交车驾驶员精神状态检查和出车安全检查。同时，对公交车驾驶员进行教育，做好违章驾驶员的教育、培训，全力保障行车安全。

经各地推荐、网友点赞评议和专家评审等环节，共有150人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。发布仪式上，每位人物平凡而动人的暖心事迹，让观看直播的职工深受启发。收看结束后，大家纷纷表示，将认真学习典型精神、高尚品德，以更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风投入到本职工作中。

组织观看

“中国好人榜”发布仪式

近日，蚌埠公交集团组织观看2022年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动，进一步加强职工思想道德建设，营造学习、宣传、崇尚道德模范、身边好人的浓厚氛围。

近年来，蚌埠公交集团大力培育选树和学习宣传道德模范，充分发挥

道德模范、身边好人的榜样引领作用，广泛动员职工参与文明实践，营造出学习先进、赶超先进、争当先进的浓厚氛围。截至目前，蚌埠公交集团共有“中国好人”1名、“安徽好人”2名、“蚌埠好人”6名及“禹会好人”15名；员工朱春林拟推荐为2022年第四季度“中国好人榜”候选人。



公交职工徒步走活动

获佳绩

近日，在全市交通运输系统“喜庆二十大 踔厉新征程 奋进新时代”职工徒步走活动中，蚌埠公交集团荣获“团体二等奖”。其中，蚌埠公交集团职工王波获得男子第一名的优异成绩。

据了解，此次全市交通运输系统“喜庆二十大 踔厉新征程 奋进新时代”职工徒步走活动全程约5公里，来自全市交通运输系统的职工代表全力以赴，弘

扬了勇于拼搏的体育精神。最终，蚌埠公交集团荣获“团体二等奖”，其中，蚌埠公交集团职工王波获得男子第一名的优异成绩。

一直以来，蚌埠公交集团注重关爱职工身心健康，不断提升职工的健身意识和健康水平，着力打造积极健康、昂扬向上的精神风貌，为努力建设幸福蚌埠增添活力。

心系职工送温暖

近日，蚌埠公交集团五公司爱心志愿者团队对困难职工进行走访慰问，送去米、面、油、牛奶等慰问品，表达对职工的关心和牵挂。

困难职工王文伦因独自抚养身患血友病的儿子，长期承受着精神和生活上的双重压力，导致自己身患高血压、脑梗等多种疾病，但他没有放弃过，一直坚持积极乐观的生活态度。

志愿者们详细了解他们的身体状况以及目前存在的困难和问题，并鼓励他们要保持健康乐观的心态，克服困难，迎难而上。

近年来，蚌埠公交集团五公司志愿者团队一直积极参与社会公益事业，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，倡导真诚奉献的良好道德风尚。



公益广告



请用文明 尺子丈量自己

中宣部宣教局 中国文明网

中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣